DEVELOPPEMENT

Exercices corrigés

Exemple : Développe et simplifie I'expression suivante : D = (3x + 1)(v - 4).

D= (3x+ 1)(y + (- 4)).
D=3xxy+3xx(-4)+1xy+1x(-4)
D=3xy-12x+y-4

—»  On transforme la soustraction.
—»  On applique la double distributivité.

—»  On calcule les produits et on simplifie.

Exemple 2 : Développe et réduis I'expression : H = 7x(x - 6) + (3x - 2)(4x + 5).
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H = 7x(x - 6) + (3x - 2)(4x + 5).
N«

H=7xxx-7Tx X6+ (3x xdx +3x x5-2x 4x-2 x 5)

H=7x%-42x + 12x% + 15x — 8x — 10

H=7x2+ 12x2-42x + 15x - 8x - 10
H=(7+12)x* + (-42 + 15-8)x-10

H=19x?-35x-10

—»  On développe.
—»  On supprime les parenthéses.
> On regroupe les termes en x
et en x2,
—»  On simplifie en ordonnant.

Exercice 1 : Développer et réduire
C=(3y-4)
D = (4-x)?

A=(x+4)(x + 3)
B=(y+ 3)(2y + 8)

Exercice 2
On considére les expressions :

A=(x+2)x-3)+ (x-3)etB =(2x-3)%.
a. Développer et réduire les deux expressions.
b. Calculer A pour x = 3.

c. Calculer B pourx = 1,5.
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